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G e m e i n d e   F l e i s c h w a n g e n 
 
         öffentlich 
 
Niederschrift   Verhandelt mit dem Gemeinderat am 30.10.2019 
über die   Anwesend: Der Vorsitzende Bürgermeister Egger 
Verhandlungen  8  Gemeinderäte 
des Gemeinderats Normalzahl: 8 
 
 abwesend:      
 außerdem anwesend:  Frau Schmitt, 2 Zuhörer 
Sitzungsbeginn: 20.00 Uhr 
Sitzungsende: 20.40 Uhr 
 
 

 

 

1. Bekanntgaben 

Der Vorsitzende informiert über: 

- die Fertigstellung der Kindergartenerweiterung.  
Die Einweihung findet am 15.12.19 statt. 

- Netze BW beginnt noch dieses Jahr mit der geplanten Maßnahme und der 
Leerrohrverlegung im Bereich der Kapellenstraße Richtung Eichenmühle. 

- Das Standortgutachten von TÜV über den geplanten Mobilfunkmasten soll bis in 
zwei Wochen vorliegen. 

 
2. Kreditaufnahme 

Zur Finanzierung der im laufenden Jahr angefallenen Projekte ist eine Kreditaufnahme 

nötig. Bisher haben Kassenkredite ausgereicht. Im Haushaltsplan war eine 

Kreditaufnahmen vorgesehen. 

Der Vorsitzende schlägt vor, einer Kreditaufnahme von bis zu 700.000 € 

zuzustimmen. 

Beratungsergebnis:  einstimmig beschlossen 

     Ja 9 Nein 0  Enthaltung 0 

Beschluss: 

Der Kreditaufnahme in Höhe von 700.000 € mit Zinsbindung von 10 Jahren wird 

zugestimmt. 

 
 
3. Beschaffung von Begrüßungstafeln an den Ortseingängen 

In der letzten Gemeinderatssitzung wurde aus der Mitte des Gemeinderates der 

Wunsch geäußert an den Ortseingängen feste Begrüßungstafeln zu installieren. 

Mittlerweile haben immer mehr Gemeinden solche Werbe-/Infotafeln angebracht, wie 

z.B. Oberteuringen, Bermatingen, Altshausen, Ostrach.  

Die Kosten variieren je nach Art und Umfang sehr stark, daher muss erst festgelegt 

werden für welche Art von Schildern Angebote eingeholt werden sollen. 

Der Vorsitzende stellt an Hand von Beispielbildern verschiedene Möglichkeiten vor. 
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Die Entscheidung fällt auf eine ähnliche Begrüßungstafel, wie die der Gemeinde 

Roggenburg. Der Vorsitzende wird Angebote anfordern. 

 

4. Feuerwehr Fleischwangen; Umbau Mannschaftsraum 

Die Feuerwehr ist aktuell neben dem alten Schulhaus untergebracht. Aufgrund 

gesetzlicher Änderungen und zur Verbesserung der Sicherheit beim Ausrücken sollen 

die Umkleideräume und die Garage getrennt werden. Dies wurde auch bei einer 

Begehung durch die UKBW so beanstandet.  

 

Der Vorsitzende stellt die geplante Baumaßnahme anhand des Planungsentwurfs vor: 

Aus dem früheren Vereinslager soll der Mannschaftsraum und aus dem bisherigen 

Mannschaftsraum der Umkleidebereich der Feuerwehr entstehen.  

Der Umbau ist für nächstes Jahr geplant, hängt jedoch von den Kosten und den zur 

Verfügung stehenden Haushaltsmitteln/Zuschüssen ab.  

 

5. Bürgerfragestunde 

Aus der Mitte der Zuhörerschaft gibt es keine Fragen. 

 

6. Anträge-Wünsche-Verschiedenes 

- Am 16.10.19 kam es im Ort zu einer starken Geruchsbelästigung durch das 

Ausfahren von Gülle. Der Vorsitzende hatte davon bereits Kenntnis und hat mit 

dem Verursacher darüber gesprochen. 

- Aus der Mitte des Gemeinderats wird nachgefragt was für die Einweihung des 

Kindergartens geplant ist und wer die Bewirtung übernimmt. Der Vorsitzende teilt 

mit, dass das Programm davon abhängt um wie viel Uhr die Einweihung statt 

findet und er noch auf die Vereine wegen der Mithilfe zukommt. 

- Des Weiteren wird gefragt wann im Baugebiet Lettenweg/ Am Bächle der 

Straßenfeinbelag asphaltiert wird. Laut dem Vorsitzenden wird dies durchgeführt 

sobald alle Bauplätze bebaut sind. Es wird aller Vorrausicht im nächsten Jahr 

erfolgen. 

 

 

Bürgermeister        Gemeinderat 

 

 

 

Schriftführerin 

 
 


